# 累計販売個数 1000 万本突破\*1記念。

# ルアンルアンの "生せっけん" が「1 本買うと、1 本もらえる」 特別キャンペーンを開催中! 気持ちいい、洗顔をプレゼント

ナチュラル志向のコスメブランド「ルアンルアン」を展開する、株式会社ボックスグループ(本社:埼玉県さいたま市、代表取締役社長:姫沼諭)から発売された「生せっけん」シリーズが累計販売個数 1000 万本\*1を突破。これを記念して「1本買うと、1本もらえる」特別なプレゼントキャンペーンを7月11日(木)より実施いたします。

### ● キャンペーン詳細

2009 年に販売開始したルアンルアンの「生せっけん」シリーズが累計販売本数 1000 万本を突破 $^{*1}$ しました。これを記念して、先着 1,000 名様に 生せっけん の購入で「1 本買うと、1 本もらえる」特別なプレゼントキャンペーンを実施いたします。



\* $^1$ :シリーズ累計とは 2009 年 8 月~2024 年 5 月までの生せっけんシリーズの販売実績

## 【キャンペーン期間】

2024 年 7 月 11 日開始 (無くなり次第終了)

#### 【キャンペーン実施場所】

ルアンルアンコスメ EC サイト (https://shop.ruamruam.jp/contents/11751)

#### 【プレゼントアイテム概要】

生せっけん スティック(オリジナル)

(https://shop.ruamruam.jp/products/product\_id=290)

容量:90g

価格: 3,500 円(3,850 円/税込)

### ● お問い合わせ先

会社名 株式会社ボックスグループ

所在地 : 〒336-0033 埼玉県さいたま市南区曲本 3-2-2

電話番号: 048-838-2171(代表) FAX 番号: 048-837-0219

Mail : cosme@ruamruam.jp 企業 HP https://www.boxgroup.jp/

ルアンルアン コスメ オンラインショップ https://shop.ruamruam.jp/

\*本リリースのお問い合わせは、姫沼(ひめぬま)まで